

**Protokoll fört vid konstituerande möte med Krokshultsbygdens byalag
28 februari 2017.**

Närvarande: Siv Alge, Else-Marie Thunberg, Sture Karlsson, Åke Svensson,
Lars Svensson, Kar-Johan Höckerdal, Eva Larsson.

Frånvarande: Emelie Thunberg, Martin Hagman.

1. Mötet öppnades av ordförande Siv Alge.
2. Till vice ordförande för 1 år valdes Else-Marie Thunberg.
3. Till sekreterare för 1 år valdes Eva Larsson.
4. Att justera dagens protokoll valdes Åke Svensson.
5. Föregående mötesprotokoll var från styrelsemöte 23/1 och årsmötet 19/2, båda protokollen lades till handlingarna med godkännande.
6. Kassören rapporterade att inga stora förändringar har skett med ekonomin sedan årsmötet.
7. Till huskommitté valde Lars Svensson, Åke Svensson, Nils-Inge Hagman, Margareta Olsson, Hazel Thunberg, Martin Hagman, Per Wahlsten som sammankallande.
8. Vad är inte utfört av tidigare beslut:
 - Inbetalningskort för medlemsavgift – inte längre aktuellt.
 - Avbäring över slambrunn – avvaktar asfaltering.
 - Stenar vid P-plats – uppdrag till huskommittén.
 - ✓ Bräda på ena sidan väggen – Lasse kontaktar Jonas Andersson.
 - Trämask i trappan – ingen åtgärd.
 - Kolarkojornas tak behöver målas – klart.
 - ALH-foton – Sture tar kontakt med Rickard Gustavsson.
 - Byte av bank – pågår.
 - Arbete inför asfaltering – ingen åtgärd.
 - Byalagsflagga – Siv kontaktar Screengruppen betr. Logga.
 - Ändring av vandringsledskarta – Lasse.
 - Överlåtelse .SEDirekt – pågår.
9. Ungdomskommitté – Emelie får uppdrag att försöka starta upp.
10. Till Sture Caremalms minne beslöts att beställa ett foto på Sture av Peter Järdehag. Sture tar kontakt med Peter. Siv skickar tackkort till Birgitta och Bengt.

11. Aktiviteter –förslag

Ångens dag, Sture kontrollerar med Stig.

Midsommarfirande.

Vandringsledens dag 6 juni.

Herrarna bjuder in prel dat 24/3, 31/3.

Filmvisning 23/4 kl. 15.00.

12. Rapporter- upphandling av datafiber pågår.

13. Deltagare i arbetsgruppen Siv ordinarie och

Else-Marie ersättare.

Repr till "Besöksnäringsen i Kristdalabygden,

Siv deltar på mötet den 2/3.

14. Övrigt – Åke Henning har kontaktat Siv igen ang

ridån till teatern. Dom träffas i början av maj och

diskuterar vidare.

Anders Helgeson röjer vägen ner till badplatsen,

Vi utser en kommitté. Åke tar kontakt med Anders.

15. Nästa möte 27 mars kl. 19.00

16. Mötet avslutades och ordförande tackade för visat intresse.

Dag som ovan

Siv Alge
Ordf.

Eva Larsson
sekr

Åke Svensson
justerare